



Возбуждено уголовное дело по факту травмирования малолетнего ребенка в музее-заповеднике



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст. 238 УК РФ, по факту оказания сотрудниками государственного автономного учреждения культуры «Ярославский государственный историко-архитектурный и художественный музей-заповедник» услуг, не отвечающих требованиям безопасности здоровья потребителей.

По данным следствия, 8 сентября 2017 года днем в городе Ярославле пятилетний мальчик, находясь на территории музея, в ходе осмотра крепостной стены провалился в имеющееся в стене отверстие, выпал на улицу с высоты 6-7 метров, в результате чего получил переломы грудных позвонков.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на выяснение всех обстоятельств произошедшего. Устанавливаются конкретные лица, причастные к совершению преступления.

Напоминаем, что при полном или частичном использовании материалов сайта ссылка на следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области обязательна.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

03 Октября 2017

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1168691>